



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
Universidade do Estado de Minas Gerais
Coordenação de Mestrado PROFNIT UEMG Frutal

Memorando.UEMG/FRUTAL/PROFNIT.nº 10/2023

Belo Horizonte, 12 de maio de 2023.

Para: PROPPG

Assunto: Retificação

Referência: [Caso responda este documento, indicar expressamente o Processo nº 2350.01.0005630/2023-94].

Processo SEI no 2350.01.0005630/2023-94

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 01/2023 PROCESSO DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE Mestrado em Propriedade Intelectual e Transferência de Tecnologia para Inovação-PROFNIT

A Comissão de Bolsas do PPG-PROFNIT, informa, para os devidos fins, as retificações que seguem:

1 - DAS RETIFICAÇÕES:

A Comissão RETIFICA o cronograma do Edital PPG PROFNIT/UEMG/FRUTAL No 01/2023, constante do item 5 do citado Edital, assim como item 9 (Cronograma), nos seguintes termos:

Onde se lê:

"5.1 O resultado preliminar da seleção será divulgado na página eletrônica da Unidade Frutal (<https://www.uemg.br/frutal>) até a data 02 de maio de 2023.

5.2 Após a divulgação do resultado preliminar os(as) candidatos(as) terão o prazo de dois dias úteis para apresentar recursos, que deverão ser enviados ao e-mail: profnit.frutal@uemg.br.

5.3 O resultado final será divulgado até a data 05 de maio de 2023 na página eletrônica da Unidade Frutal (<https://www.uemg.br/frutal>).

Leia-se:

"5.1 O resultado preliminar da seleção será divulgado na página eletrônica da Unidade Frutal (<https://www.uemg.br/frutal>) até a data 12 de maio de 2023.

5.2 Após a divulgação do resultado preliminar os(as) candidatos(as) terão o prazo de dois dias úteis para apresentar recursos, que deverão ser enviados ao e-mail: profnit.frutal@uemg.br.

5.3 O resultado final será divulgado até a data 18 de maio de 2023 na página eletrônica da Unidade Frutal (<https://www.uemg.br/frutal>)."

No item 9 do Edital, onde se lê:

9. CRONOGRAMA

| Atividade | Data | Local |
|----------------------|-------------------------|---|
| Inscrições | 18/04/2023 a 26/04/2023 | https://forms.gle/imqMEFBVwJAFtm8M8 |
| Resultado Preliminar | 02/05/2023 | Divulgação pública dos resultados |
| Recursos | 03/05/2023 a 04/05/2023 | profnit.frutal@uemg.br |
| Resultado Final | 05/05/2023 | Divulgação pública dos resultados |

Leia-se:

9. CRONOGRAMA

| Atividade | Data | Local |
|----------------------|-------------------------|---|
| Inscrições | 18/04/2023 a 26/04/2023 | https://forms.gle/imqMEFBVwJAFtm8M8 |
| Resultado Preliminar | 12/05/2023 | Divulgação pública dos resultados |
| Recursos | 15/05/2023 a 16/05/2023 | profnit.frutal@uemg.br |
| Resultado Final | 18/05/2023 | Divulgação pública dos resultados |

As retificações constarão como parte do Edital, assim que publicadas assegurando a higidez de seus termos e o direito dos que dele participaram.

Comissão de Bolsas do PPG-PROFNIT

Carlos Henrique Sabino Caldas
Fernando Melo da Silva (Presidente)
Vinicius Fernandes Ormelesi

Frutal, 12 de maio de 2023.



Documento assinado eletronicamente por **Carlos Henrique Sabino Caldas**, **Professor de Educação Superior**, em 12/05/2023, às 16:25, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº](#)



Documento assinado eletronicamente por **Fernando Melo Da Silva, Servidor Público**, em 12/05/2023, às 16:25, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **65848910** e o código CRC **F0B75094**.